TEZA LA MATEMATICA
PE SEMESTRUL al II-lea, Anul scolar 2012-2013
Clasa a VIII-a
Din oficiu se acorda 10 puncte.
Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 120 minute.
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SUBIECTUL I — Pe foaia de tezi scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

1. Rezultatul calculului 6 +6:3 este egal cu ....
2. Solutia ecuatiei 2x—1=7 este egaldcu ......
3. Solutia inecuatiei x+2 > 2 este intervalul ......
v{x+y=2 .
4. Daca atunci y=.........
-x+y=0
5. Aria totali a unei piramide patrulatere regulate cu toate muchiile de 4 cm este egala cu ...cm”,
6. Diagonala unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 3 cm, J6 cm silcm
este egald cu ...cm.

SUBIECTUL al II-lea — Pe foaia de tezi scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Desenati, pe foaia de tezd, o piramida triunghiulard regulatd de varf V' si baza ABC.

2. Fie functia f:R—>R, f(x)=-x+4.
a) Construiti graficul functiei f.

b) Aflati aria triunghiului determinat de graficul functiei f'si axele Ox si Oy.
¢) Calculati suma S= f(1)+ f(2)+ f(3)+..+ f(10).

3. La un magazin o carte costd 10 lei iar un caiet costa 2 lei. Costel cumpérd 5 carti si
20 de caiete.
a) Aflati suma de bani platita de Costel pentru achizitiile de mai sus.
b) Dupi o siptimani, pretul cartii s-a micsorat cu 20%. Andrei cumpdra tot 5 carti si 20 de
caiete si pliteste tot atita cat a platit si Costel. Aflati cu cét la sutd s-a majorat pretul unui
caiet.

SUBIECTUL al ITI-lea — Pe foaia de tezd scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. La o expozitie s-a construit un corp sub forma unei piramide patrulatere regulate din sticla,
notatdi VABCD . Se stie cd latura bazei este de 6m si inalfimea acesteia de 4m . Pentru a
construi piramida trebuie sa se construiascd mai intdi un schelet metalic de-a lungul
muchiilor bazei si a muchiilor laterale pe care se vor prinde placi de sticla.

a) Constructorul doreste si stic dacd sunt suficienti 47m de bard pentru constructia
scheletului metalic.

b) De cati sticld este nevoie pentru a acoperi intreaga suprafafa laterala a piramidei.

¢) Corpul se umple cu apa, cati litri de apd se pot introduce?

2. 0 piesd metalici de forma unei prisme triunghiulare regulate 4ABCA'B'C', are toate
muchiile de lungime 6 cm .
a) Aflati suprafata totala a piesei.
b) Calculati distan{a de la varful A', la dreapta BC.
¢) Aflati masa piesei daca densitatea metalului din care este confectlonata este 8,5 kg/dm*.




